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Niederschrift 

 
 

über die 25. Sitzung des Ortsgemeinderates Gau-Weinheim am Mittwoch,  
dem 14. November 2007, 20.00 Uhr, im Sitzungszimmer des Rathauses,  
Sportfeldstraße 14 a 
 
An der Sitzung nahmen teil: 
Ortsbürgermeister Hans-Bernhard Krämer   als Vorsitzender 
1. Beigeordneter Hans-Hermann Bechtluft  entschuldigt 
Beigeordnete Danja Mattheis 
 
sowie die Ratsmitglieder: 
Kiene, Gabriele     
Stumm, Frank   entschuldigt 
Freitag, Dirk     
Blank, Burkhard    
Nauth, Franzel    
Exner, Stephan   nicht anwesend 
Zöller, Karl-Wilhelm   entschuldigt  
Huth, Philipp     
Nauth, Birgit    nicht anwesend 
Borniger, Sacha   nicht anwesend 
 
Beginn der Sitzung:  20.00 Uhr 
Ende der Sitzung:  21.00 Uhr 
 
Gemäß § 69 (1) GemO nahmen Martina Fleischmann von der VG-Verwaltung Wörr-
stadt  an der Sitzung teil. 
 
Der Vorsitzende, Ortsbürgermeister Krämer, eröffnete die Sitzung, begrüßte die An-
wesenden, besonders Herrn Haag von der VG-Verwaltung Wörrstadt, stellte die 
form- und fristgerechte Einladung sowie die Beschlussfähigkeit fest. 
 
Vor Eintritt in die Tagesordnung beantragte der Vors. TOP 4 und TOP 5  im nichtöf-
fentlichen Teil komplett abzusetzen, da hier keine Angelegenheiten bzw. Mitteilungen 
und Anfragen, vorlagen. 
Einstimmig wurde dem so zugestimmt. 

 
T a g e s o r d n u n g: 
Öffentlich: 
 
1. Bestellung eines Schriftführers gemäß § 41 (1) GemO 
 
2. Beratung und Beschlussfassung zur Feststellung der Eröffnungsbilanz und deren 

Anhang zum 01.01.2007 gemäß des Landesgestzes zur Einführung der kommu-
nalen Doppik (Anlage) 
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3. Mitteilungen und Anfragen 
 

Im Anschluss an den öffentlichen Teil der Sitzung haben Zuhörer 30 Minuten Gele-
genheit, Fragen zur örtlichen Verwaltung zu stellen sowie Anregungen und Vorschläge 
zu unterbreiten. 
 
Nichtöffentlich: 
4. Beratung und Beschlussfassung über Bau -/Grundstücksangelegenheiten 
 
5. Mitteilungen und Anfragen. 
 
TOP 1 – Bestellung eines Schriftführers gemäß § 41 (1) GemO 
Martina Fleischmann, von der VG-Verwaltung Wörrstadt, wurde zur Schriftführerin 
bestellt. 
 
TOP 2 –  Beratung und Beschlussfassung zur Feststellung der Eröffnungsbilanz 
und deren Anhang zum 01.01.2007 gemäß des Landesgesetzes zur Einführung 
der kommunalen Doppik (Anlage) 
OB Krämer erteilte zu diesem TOP Herrn Haag von der VG-Verwaltung Wörrstadt das 
Wort, der die einzelnen Positionen der Bilanz mit Anlagen zum 01.01.2007 erläuterte. 
Anstehende Fragen wurden von Herrn Haag beantwortet. Zu zwei Punkten der Bilanz 
wird Herr Haag den Gemeinderat noch nachträglich unterrichten. 
Der Beschlussvorlage der Eröffnungsbilanz mit Anlage wurde einstimmig zugestimmt. 
 
Herr Haag verließ um 20:50 Uhr die Sitzung, nachdem ihm OB Krämer für die ausführ-
lichen Informationen und Ausführungen dankte.  
 
TOP 3 – Mitteilungen und Anfragen 
Mitteilungen: 
Ortsbürgermeister Krämer gab folgende Mitteilungen:   

 Mit Schreiben vom 10.10.2007 teilte die EWR AG Worms mit, dass die Con-
Regio-Stromlieferverträge in diesem Jahr nicht durch das EWR gekündigt 
werden. 

 Am Samstag, dem 24.11.2007 sollen 2 Weihnachtsbäume gestellt werden. 
Wer mithelfen will, soll sich bitte beim Ortsbürgermeister melden. 

 
Anfragen: 
RM Huth fragte an, ob es nicht möglich wäre, die Obere Pforte für den LKW-Verkehr 
zu sperren, da diese nur sehr schwer oder überhaupt nicht um die Ecke fahren könn-
ten, besonders wenn dort noch Fahrzeuge geparkt sind. Er schlug diesbzgl. eine 
Ortsbegehung durch die VG-Verwaltung vor. 
 
Ende öffentlicher Teil: 21:00 Uhr 
 
Zuhörer waren keine anwesend. 
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